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GEOMETRIE - OPAKOVANI

1. Napi$ nazvy geometrickych Givard:

2. Napi$ nazvy iéles:

3. Vybarvi podle cviceni 2.
Napis, kieré téleso zde chybi:

Chybi zde

4. Zméf tisecky AB a CD a porovnej je.
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5. Narysuj Useéku UV diouhou 14 cm. Pomoci méfitka na ni najdi bod S, kiery iuio tsecku puli:
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. KOULOVACKA
Kdo koho trefil? Urci Sipkou.
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3. TiEvHR

1. Dopléi pyramidy:

2. Ktera dominova karia serm
nepatii? Skrini ji:

b) Préace ve skupinach: Vymyslejie podobné tlohy.

4. Velmi pozorné zakresli cestu podle programu:
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1. Michal mél 40 Ké. Ondra mél 4krdi méné korun nez Michal. Kelik korun ma&l Ondra?

Michal
Ondra
Ondra X

40 Kéj—
dkrat meneé

M:
C:

X=40:4

2. Maminka ma 32 zub0. Jeji decerka Eliska ma zatim 4krat méné novych zubli neZz maminka.

Kolik novych zubti ma Eliska?

M:

3. Cokoléda stoji 9 K&. Bonboniéra je 4krét drazsf.

Kolik K& stoji bonboniéra?

52+ 9=

4. Bonboniéra stoji 32 K&. Cokolada je 4krat levndjsi ne?

bonboniéra. Kolik K& stoji éokolada?

100 -40 =

37+ 6=

5. Vypoditej: |
3.4= 12 :4 =
6.4= | 24 1 4 =
9.4= 36:4=
8.4-= 32:4 =
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28+ 4=

93— 4=

76— 9=

48 + 40 =

60 + 30 =

6. Spocitej mince pomoci nasobeni a zapis:
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100-20=

55 +40 =

96 —60 =

72+20=

98- 7=

84— 6=

B+ 6=




